

BW NIKA

Eagle Hills

Veb-sajt stambenog objekta

0800 300 888



Cena:	Na zahtev	Spratnost:	18
Investitor:	Eagle Hills	Dokumenti:	Građevinska dozvola
Lokacija:	SAVSKI VENAC, Savamala	Poslovne prostorije:	Da
Parking:	Garaža	Objavlj. (ažur.):	17.02.2025
Klima:	Multi-split sistem		

Opis:

Upoznajte novu viziju života u zgradi BW Nika!

BW Nika je perfektan izbor za sve koji vode aktivan i zdrav život. Neposredna blizina Savskog parka, prostrano unutrašnje dvorište i sportski centar BW Apollo koji se nalazi na istoj parceli, pružaju stanarima mogućnost za najrazličitije vrste rekreacije – od džoginga oko parka, preko kolektivnih sportova na multifunkcionalnom terenu usred zelenila, do najsavremenije teretane i plivanja na zatvorenom bazenu. Obližnja Sava Promenada nudi savršene uslove za opuštajuću šetnju, a biciklističke staze protežu se kroz celo naselje.

Eksterijer BW Nika je jednostavan, moderan i urban i sastoji se od tri kaskadna bloka različite visine. Na ulazu u BW Nika nalazi se lobi sa recepcijom i obezbeđenjem, odvojenim prostorom za prijem pošte, kao i pet station, gde možete da očistite svoje kućne ljubimce po povratku iz šetnje. Svi stanovi imaju terasu i kuhinju otvorenog plana, kao i velike prozore koji propuštaju obilje dnevne svetlosti. U podzemnoj garaži nalazi se i prostor za parkiranje bicikala, a uređeno dvorište obuhvata prostor za relaksaciju, kao i dečije igralište.

Infrastruktura

Inspirisana boginjom pobede, brzine i snage u grčkoj mitologiji, BW Nika podiže standarde savremenog života i rada u velikom gradskom okruženju uz direktnu povezanost sa Savskim trgom, Kulom Beograd i Sava Promenadom, kao i budućom glavnom metro stanicom. Sportsko-rekreativni centar svetske klase BW Apollo, na pragu Vašeg doma, uz zatvoreni bazen, SPA, najsavremeniju teretanu i programe namenjene deci, nudi mnoštvo sadržaja za aktivan i zdrav život.

Osnovna škola "Isidora Sekulić":	600 m	Vrtić:	100 m
Zelena Pijaca:	200 m	Dom Zdravlja Savski Venac:	1200 m
Sava Promenada:	10 m	Prodavnica:	50 m
Tramvaj (№ 7, 9, 11, 12):	500 m	Autobus (№ 78, 83, E1):	500 m



Slike:

